

СЕРТИФИКАТ №1650407

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 31.01.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Облигации. Что это такое и как на них заработать?" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра



TIPO BERT LE O HIT BY THE LIKE THE TOPO OF LOCAL CONTROL OF THE CO



СЕРТИФИКАТ №1650426

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 01.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "С деньгами на "ты", или Зачем быть финансово грамотным?" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650440

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 02.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650439

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 01.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Все про кредит или четыре правила, которые помогут" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650467

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 05.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Все про кредит или четыре правила, которые помогут" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650481

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 08.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Вклады: как сохранить и приумножить"

Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650489

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 15.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Все про кредит или четыре правила, которые помогут" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650489

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 15.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Все про кредит или четыре правила, которые помогут" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650499

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 16.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй"

Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650512

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 16.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Все про кредит или четыре правила, которые помогут" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650521

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им. Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 16.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Вклады: как сохранить и приумножить"

Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра





СЕРТИФИКАТ №1650530

Настоящий сертификат подтверждает, что образовательная организация МБОУ СОШ №8 им.Ш.Х.Джатдоева с.Римгорское, 16.02.2024 принял(а) участие в мероприятии Онлайн-урок "Финансовые инструменты и стратегии инвестирования" Организатор: Джанибекова Аминат Джаппаевна

Начальник Центра

